



Svijet crne magije (4)

U sljedećem nastavku govorit ću o porodičnom prokletstvu, nagazima, vatrenom oružju i energiji koja proizilazi od njega te kućama i prirodnim negativnim energijama kuća.

Žrtve Sukuba se tokom noći osjećaju uzbuđeno, neke žrtve čak i dođu do završnice u snu. Osobe koje često posjećuju Sukube obično se osjećaju iscrpljeno, umorno, imaju drhtanje tijela.

Svako samoubistvo isključivo

Oduvijek se znalo da postoji crna magija odnosno da našim životnim putem, sudbinom, može upravljati i ljudski faktor preko crne magije.

Vijekovima se crna magija provlači kroz historiju čovječanstva, mnogi se plaše, brinu i štite, dok dobar dio ljudske populacije uopšte ne vjeruje u postojanje sila nečastivih i uvjereni su da je u pitanju „prazna priča“.

No, mnogi potpuno zdravi bračni parovi naprimjer, nemaju potomstva zbog crne magije ili negativne energije, mnogi rade, „ubijaju“ se od posla, a žutog cvonjka ne vide, mnogi su žrtve raznoraznih bolesti za koje medicina nema ni objašnjenja ni lijeka...

Moja je želja da kroz serijal konačno skinemo veo tajne i misticizma sa crne magije te da i nevjerne tome ubijedimo u njeno postojanje i prisustvo

ali i da naučimo i onima koji ne znaju - pokažemo kako se efikasno zaštititi od ovog zla.

Magija nezgoda, povreda i trauma

Niz povreda, počevši od onih bezazlenih, kao što su spoticanje, uganuće, iščašenje, lakši i teži prijelomi - posljedica su negativnih utjecaja sa strane. Sklon sam tvrditi da je najveći broj nesretnih slučajeva (udar struje, groma, ranjavanje hladnim i vatrenim oružjem, utapanje, gušenje, itd...) direktna posljedica crne magije. U tom smislu - sve saobraćajne nezgode, a

posebno one koje se događaju na raskrsnicama, bez obzira na tehničke i mehaničke uzroke - izazivaju osobe, pod utjecajem crne magije. Ukoliko se, na primjer, međusobno sudare dvije „žrtve“ - tada će ishod nesreće biti katastrofalan

Oduvijek su se radile crne magije, čak i na samu smrt neke osobe.



Piše:
Zoran Petrović
Šumadinac

Zoran Petrović Šumadinac, ezoteričar, parapsiholog i radioesteziolog, kroz serijal tekstova o crnoj magiji, Aurine čitatelje će pokušati pobliže upoznati sa ovim velikim zlom, te pokazati načine na koje se magija može prepoznati, izbjeći, preduhitriti te ukloniti. Zoran je dobitnik brojnih priznanja za svoj dugogodišnji rad tokom kojeg je pomogao mnogim nevoljnicima. Opširno o Zoranovoj praksi Aura je pisala u više navrata, a pojedine tekstove možete pronaći i na Aurinom portalu. Za više detalja posjetite i Zoranovu stranicu www.zoransumadinac.com, gdje možete pronaći i njegove kontakt podatke.

Magija na smrt radi se obično na razdoblje od 3 mjeseca do 20 godina, a njenom žrtvom postaju ne samo pojedinci, već ona „kosi“ i istrebljuje cijele porodice! Ne smijemo zanemariti činjenicu da je svako samoubistvo isključiva posljedica crne magije, jer je samoubica doveden (prema vlastitom mišljenju) u

bezizlaznu situaciju, pa je protivno Božjim zapovijedima podigao ruku na sebe.

Magija smrti

Tako naprimjer, muslimani vjeruju u džine i neprestano se štite od njih i bore se sa njima. Džin (tačnije džinn; arapski: jinn?), u islamu je nevidljivo duhovno biće, stvore-